



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области сотрудник полиции подозревается в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью полковнику в отставке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего Сергея Коротина, полицейского-водителя отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Приозерскому району Ленинградской области, старшего сержанта полиции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 112 УК РФ](#) (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, ночью 18 августа 2012 года 61-летний местный житель вышел из своего дома, расположенного в г. Приозерск Ленинградской области, на улицу, чтобы утихомирить лающую собаку соседа – сотрудника полиции. Хозяин собаки избил пожилого человека кулаками и ногами по голове и телу.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <http://lenobl.sledcom.ru/news/item/756336>